中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

总第 955 期 2009年1月

23 _□

星期五

得好的业绩。 徐光春

机和挑战,努力实现生产经营和职(员)工队 伍"双稳定"表示祝贺。预祝 2009 年继续取

河南省委书记、省人大常委会

主任徐光春重要批示

熙慧同志:对中铝郑州企业积极应对危

2009年1月4日

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

徐光春亲切会见中铝郑州企业领导

本报讯 (通讯员 代金林)1月16日,河南省委书 记、省人大常委会主任徐光春在黄河迎宾馆亲切会见了 中铝郑州企业协调委员会主任、河南分公司总经理王熙

慧,中铝郑州企业协调委员会委员、长城铝经理曾庆猛和 公司党委书记王立建等领导。

王熙慧首先代表中铝郑州企业三公司三万余名职

(员)工、内退职工和离退休人员,感谢省委省政府各级领 导多年来对中铝郑州企业的关心支持,并简要汇报了企 业的生产经营建设情况。

徐光春充分肯定了中铝郑州企业多年来在生产经营 和改革发展等方面取得的显著成绩。他强调指出,面对百 年不遇的国际金融危机,中铝郑州企业在领导班子的坚强 领导下,三万余名职(员)工万众一心,克难攻坚,保持了平 稳较快发展,特别是通过不断加大投资力度,加快结构调 整步伐,建成了70万吨氧化铝扩建项目、自备电厂、150 万吨选矿厂等一批重大项目,连续5年完成投资10亿元 以上,资产总值和销售收入突破双百亿,职(员)工精神面 貌焕然一新,实现了良好的经济效益和社会效益。

徐光春特别强调指出,河南省委省政府和各级地方 政府将一如既往地大力支持中铝郑州企业加快发展,为 企业创造良好的外部环境。他亲切勉励中铝郑州企业各 级管理者和广大职(员)工,要充分发挥国有企业在国民 经济中的主力军作用,众志成城,合力攻坚,积极应对危 机和挑战,善于从困境中捕捉机遇,勇于在挑战中加快发 展,促进河南经济社会平稳较快发展,为创建一流企业, 促进中原崛起贡献力量。

徐光春还请中铝郑州企业领导转达对中铝郑州企业三 万余名职(员)工、内退职工及离退休人员和家属同志们的节 日问候和美好祝愿,祝大家新春快乐,阖家幸福,万事如意。

另悉,徐光春和河南省委副书记陈全国,河南省人民 政府副省长史济春、张大卫,郑州市委副书记、市长赵建 才还分别作出重要批示,对中铝郑州企业 2008 年取得的 成绩给予了充分肯定和鼓励。

图为徐光春 (右 二) 亲切会见中铝郑 州企业领导。



熙慧同志:中铝郑州企业去年形势喜人,在危机中应对稳 妥,有此局面实属不易,望新的一年化危为机,开创新的更好

> 陈全国 2009年1月10日

河南省副省长史济春重要批示

熙慧:中铝郑州企业在2008年经济形势多变的情况下, 取得了好的成绩,是班子带领广大职(员)工团结拼搏的结果. 也是班子正确领导的结果,表示祝贺! 2009 年企业经营条件 会变得更为恶劣,望班子团结一致,加强管理,带领广大职 (员)工共渡难关。我相信,中铝郑州企业在你和班子的努力 下,会取得更好的成绩。

2008年12月28日

河南省副省长张大卫重要批示

熙慧同志:看到报告,为你们在本年度取得的工作成效和 困难面前保持良好的精神状态感到高兴。今明两年,由于受国 内外市场变化的影响,铝工业出现了艰难复杂的形势和局面, 望你们按照中铝公司的总体安排和既定的工作部署, 进一步 加大发展的力度和市场开拓的力度,进一步节约和压缩成本, 争取打赢这场攻坚战。新年临近,请向全体干部职(员)工问 好!工作中如有困难和需协调的问题,请告。

> 张大卫 2008年12月25日

新春齐欢聚 共谋新发展

中铝郑州企业 2009 年新年茶话会隆重举行



新春慰问信

银鼠辞旧岁,金牛贺新春。值此新春佳节到来之际,我代表中国 铝业公司党组和两公司经理班子,向公司全体职(员)工,离退休老同 志,内退职工及家属表示亲切的问候和良好的祝愿!

2008年,是中铝公司经历市场波动最大、面临困难最多的一年, 也是我们勇于攻坚克难,抢抓机遇,继续保持平稳发展的一年。我们 以科学发展观为指导,坚决贯彻落实党中央、国务院各项战略部署, 在中组部、国资委的正确领导和有关方面的大力支持下,积极应对自 然灾害的影响和国际金融危机的冲击, 在生产经营极其困难的条件 下,大力实施抗灾自救,大力开展挖潜增效攻坚战,保持了生产经营 平稳运行和一定的赢利水平;坚定实施向国际化多金属矿业公司的 战略转型,在国际资本运作和海外开发方面取得了重大成果,为更好 更快发展打下了坚实的基础, 在国际舞台展现了央企新形象和我国 有色金属工业改革开放 30年的新成果;提前跨入世界 500强,塑造 了中铝公司向国际化迈进的新形象。

优异成绩的取得,是公司各级管理者和全体职(员)工团结奋斗 的结果,也是离退休人员、内退职工和职(员)工家属理解支持的结 果。特别是面对南方雨雪冰冻灾害、汶川特大地震灾害和国际金融危 机的冲击,公司全体干部职(员)工和家属经受住了考验,在公司党组 的坚强领导下,众志成城,团结拼搏,表现出了国有重要骨干企业职 (员)工的可贵品质,为公司实现平稳运行和科学发展作出了贡献。

汗水铸就辉煌,信心承载希望。2009年,中铝公司面临的发展环 境可能更为复杂,经营形势可能更为严峻。展望未来,我们要进一步 贯彻党中央、国务院的决策和中央经济工作会议、中央企业负责人会 议的部署,在公司党组的坚强领导下,坚定信心迎接挑战,抢抓机遇 科学发展。坚定不移地向国际化多金属矿业公司迈进,做践行科学发 展观的排头兵;坚定不移地狠抓降本增盈,确保生产经营目标的实 现;坚定不移地实施结构调整和科技创新,增强公司的整体竞争力; 坚定不移地抓好安全生产和企业稳定,营造以人为本、和谐发展的良 好环境;坚定不移地加强党建和思想政治工作,全心全意依靠职(员) 工办好企业。坚决按照公司党组确定的改革发展思路走下去,不动 摇、不懈怠、不折腾,以昂扬的斗志和饱满的工作热情,扎实推进国际 化多金属矿业公司战略转型,加快实现"一流企业、和谐中铝、百年 老店"的宏伟目标,勇做促进国民经济平稳较快发展的主力军,为全 面建设社会主义和谐社会的伟大事业作出新的更大的贡献!

最后,我代表公司党组和两公司经理班子,给全体干部职(员)工 和家属拜年,祝愿大家新春快乐,身体健康,事业兴旺,阖家幸福!

> 中国铝业公司党组书记、总经理 2009年1月22日



本报讯 (记者 许拓 实习生 以来关心企业发展的各位老领导、老 王欣欣) 1月23日,中铝郑州企业 2009年新春茶话会在银都宾馆隆重举 行。中铝郑州企业各界人士百余人欢 聚一堂, 共叙友情, 共迎新春。

王熙慧、王立建、姜小凯、曾庆 猛等中铝郑州企业三公司领导及中铝 郑州企业离退休老领导,各二级单位 党政工领导, 机关部室负责人, 老红 军、老八路, 离退休人员代表, 全 国、省、市、公司级劳模代表,省、 市、区人大、政协委员, 民主党派人 士、归侨侨眷、港澳台属代表等出席 了茶话会。

王立建主持茶话会。

曾庆猛宣读了中铝公司党组书 记、总经理肖亚庆的新春慰问信。姜 小凯传达了河南省委书记、省人大常 委会主任徐光春及河南省委副书记陈 全国的重要批示。

王熙慧在招待会上致词。他首先 代表中铝郑州企业协调委员会向长期

同志和社会各界朋友表示了衷心的感 谢,并向广大职(员)工、内退职 工、离退休人员及其家属致以了亲切 的问候和节日的祝福。他说, 刚刚过 去的 2008 年是中铝公司加快推进国 际化多金属矿业公司战略转型,行业 影响力显著提升的一年,同时也是中 铝郑州企业生产经营建设保持平稳较 快发展的一年。一年来,面对严峻的 市场形势,广大职(员)工牢固树立 一家人、一盘棋的思想,携手并肩, 发挥合力, 克难攻坚, 取得了较好的 成绩。他表示, 今后企业将继续统筹 兼顾,科学发展,坚持资源优先,推 进战略合作, 加快结构调整, 持续降 本增利, 共建和谐企业。

招待会之前,中铝郑州企业三公 司领导王熙慧、王立建、姜小凯、曾 庆猛还同企业离退休老领导、老同志 代表进行了亲切会谈。

图为茶话会现场。孟友光 摄影

银鼠欢笑随冬去,金牛呈祥迎春来。值此辞旧迎新之际,中铝 郑州企业协调委员会向全体职(员)工致以节日的问候,向始终关 心、支持企业改革发展的广大内退职工、离退休人员和上街区各 级领导、社会各界朋友表示衷心的感谢,祝大家新春快乐,万事如

刚刚过去的 2008年.是极不平凡的一年。面对席卷全球的金 融风暴和突如其来的特大自然灾害,党中央、国务院审时度势,团 结带领全国各族人民众志成城,克难攻坚,取得了重大胜利。我国 先后成功举办了北京奥运会、残奥会,顺利完成神舟七号载人航 天飞行任务,向世界进一步证明和展示了中国人的能力和实力。

在过去的一年里,中铝公司加快推进国际化多金属矿业公司 的战略转型,保持了平稳较快发展。资产规模、业务领域、科技创 新、海外开发等方面实现了新的突破,成功跨入世界500强,成为 世界第二大氧化铝、第三大电解铝和第五大铝加工生产商,在全 球企业界的影响力进一步提升。

2008年也是中铝郑州企业喜庆建厂五十周年,生产经营和改 革发展实现持续发展的一年。中铝郑州企业全年实现营业收入119 亿元,资产总值达到155亿元,实现利税8亿元,关联交易总额连续 七年保持中铝公司各成员企业前列。河南分公司 150 万吨选矿厂等 重大项目建成投用,全年完成投资12亿元,出口贸易额达到9000 余万美元,同比增长77%,再创历史新高。长城铝围绕主业加快发 展,钢结构出口创汇 2.6 亿元,同比增长两倍,全年赢利 7000 余万 元。矿业有限公司积极推进矿山建设和资源获取,自采矿量达到 228 万吨,新增铝土矿权 13 个,矿石供应能力继续保持千万吨以 上。中铝郑州企业三万余名职(员)工牢固树立"一家人"、"一盘棋"

思想,携手并肩,发挥合力,共同决策重大事项,共同规划发展项目, 共同争取地方政府优惠政策,呈现出了上下同心、干群同力、和衷共 济、共克时艰的和谐局面,得到了省委书记、省人大常委会主任徐光 春,中铝公司党组书记、总经理肖亚庆等各级领导的充分肯定。

在此,中铝郑州企业协调委员会向为企业生产经营建设作出 突出贡献的全体职(员)工表示衷心的感谢! 向理解、支持企业改 革发展的内退职工、离退休人员和家属同志们致以崇高的敬意!

2009年,机遇与挑战共存,困难和希望同在。我们有坚定的信 心迎接挑战,战胜困难。这信心来自于党中央、国务院一系列促内 需、保增长的有效措施,来自于改革开放三十年打下的坚实物质 基础,来自于中铝郑州企业五十年发展的成功经验,来自于三万 余名职(员)工的团结奋斗和顽强拼搏。在新的一年里,中铝郑州 企业将以实现企业利益最大化,最大限度维护职(员)工、内退职 工和离退休人员根本利益为原则,坚定不移地落实挖潜增效、降 本增利的各项措施;坚定不移地维护职(员)工的切身利益,继续 为大家办好事,做实事,解难事;坚定不移地推进和谐中铝郑州企 业建设,加快科学发展,造福子孙后代。

子年长风千里志, 丑岁更上一层楼。我们坚信, 在省市区各级党 委、政府和中铝总部的正确领导下, 在中铝郑州企业三万余名职 (员)工的共同努力下,在广大内退职工、离退休人员和家属同志们 的全力支持下,我们一定会战胜一切艰难险阻,再创中铝郑州企业 科学发展的新辉煌,以优异成绩喜迎中华人民共和国六十华诞!

最后,衷心祝愿同志们在新的一年里,身体健康,阖家幸福, 万事如意!

王熙慧 吕振树 王立建 姜小凯 曾庆猛 2009年1月23日



在中国传统的节日里,大家喜气洋洋迎接春节的到来。在火红的节日气氛里,大 家争相购买年画、对联。 孟友光 摄影报道

欢欢喜喜过新年









